

**Аннотация к программе учебного предмета «Сольное пение
(академический вокал)» по ДООП в области музыкального искусства
«Музыкальное образование дошкольников»**

Пользоваться певческим голосом человек начинает с детства по мере развития музыкального слуха и голосового аппарата. С раннего возраста дети чувствуют потребность в эмоциональном общении, испытывают тягу к творчеству. Именно в период детства важно реализовать творческий потенциал ребенка, сформировать певческие навыки, приобщить детей к певческому искусству, которое способствует развитию творческой фантазии.

Современные научные исследования свидетельствуют о том, что развитие музыкальных способностей, формирование основ музыкальной культуры необходимо прививать, начиная с первых дней пребывания ребёнка в детском саду и школе. Отсутствие полноценных музыкальных впечатлений в детстве, с трудом восполнимо впоследствии.

Данная программа рассчитана на 2 года обучения детей от 4,5 до 6,5 лет, занимающихся в группе самокупаемости.

Форма проведения учебных аудиторных занятий – индивидуальная

Цель:

Приобщение учащихся к классической вокальной культуре, формирование вокальных навыков по эстетике и технологии академического пения, развитие индивидуальных вокальных способностей ребенка, развитие художественного исполнительского вкуса.

Задачи:

- воспитание навыков правильного певческого дыхания с учетом напевности, протяжности, легкости звучания детского голоса;
- выравнивание, «округление» звучания гласных;
- работа над дикцией, выработка короткого энергичного произношения согласных;
- развитие подвижности голоса, четкое и легкое исполнение мелких длительностей;
- навыков точного интонирования, исключение неверного пения;
- создание системы двигательно-слуховых и эмоционально-образных ассоциаций, способных расширить общий кругозор учащихся, преодолеть психологические преграды, и выработать навыки артистичности у детей;
- развитие индивидуальных особенностей голоса.

Контроль за успеваемостью обучающихся осуществляется в форме полугодовых концертных выступлений. По окончании второго года обучения проводится экзамен, по результатам которого дается рекомендация для зачисления ребенка в первый класс.